REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA 1. COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRE INMOBILIARIA INMOSIRENA S.A. 2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA NOMBRE SEVENTORS CORP NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA PANAMEÑA DOMICILIO PANAMA NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país. 3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA **ECUATORIANA** NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOSKARIN SECAIRA KUFFO NACIONALIDAD. ECUATORIANA. NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 0908848351 DOMICILIOJUNIN 105 Y MALECON SIMÓN BOLIVAR, PISO 2;EDIFICIO VISTA AL RIO.

REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y Apellidos completos	Betado Civil	Nacionalidad .	Domicilio
1	ELIGIO RODRIGUEZ	SOLTERA	PANAMEÑA	PANAMA
2				
3				
4				
5				
6			1	
7				
8				
9				
10				
11				
12				
13				

FIRMA DE REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN AÑO MES DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES

Febrero 14 de 2011

Señor Ingeniero
JUAN CARLOS TORRES BEJARANO
PRESIDENTE
INMOBILIARIA INMOSIRENA S.A.
Samborondón - Ecuador.-

De mi consideración:

Atendiendo los requisitos establecidos en la Ley de Compañías de Ecuador para las empresas extranjeras que fueran socias de compañías Ecuatorianas, me permito remitir a usted la información requerida respecto de la compañía SEVENTORS CORP., actual socia de INMOBILIARIA INMOSIRENA S.A.

La actual accionista de SEVENTORS CORP. es la siguiente:

DenominaciónELIGIO RODRIGUEZ

Domicilio PANAMA **Nacionalidad** PANAMEÑA

Lo certifico en mi calidad de Apoderada de la compañía SEVENTORS CORP.

Ab Karin Secaira Kuffó SEVENTORS CORP.

Apoderada.